
UWAGA:

1. Płytę fundamentową wykonać z betonu wodoszczelnego C30/37 W12 
oraz stali B500SP na podkładzie z chudego betonu B10 o grubości 10cm. 
2. Otulina betonowa zbrojenia wynosi 50mm.
3. Minimalny zakład prętów wynosi 50Ø.
4. Pręty nachodzące na otwory/krawędzie odgiąć lub uciąć.
5. W miejscach przebić płyty przez rury PCV  zastosować kołnierze 
gumowe uszczelniające.
6. Jako zbrojenie dystasowe zastosować podkładki dystansowe stalowe 
typu "ZET".
7. W płycie fundamentowej należy osadzić pręty startowe dla 
poszczególnych elementów żelbetowych.
8. Warstwy wykończeniowe wg. projektu Architektury.
9. Przejścia instalacyjne wg. projektów branżowych oraz projektu 
Architektury.
10. Instalacja odgromowa wg. PT. branży elektrycznej. 
11. Przed wykonaniem konstrukcji projekt należy skonfrontować z 
dokumentacjami branżowymi.
12. W celu właściwego zabezpieczenia budynku przed penetracją wody 
zaleca się  zastosowanie w przerwach roboczych, na połączeniach 
elementów monolitycznych oraz dylatacjach taśm PVC. W ścianach 
zewnętrznych piwnicy należy zastosować rury uszczelniające PCV TYP 
Q1.
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       - rzędna góry konstrukcji
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